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Córdoba,  II e FE8 208 

VISTO 

La propuesta de formato de encuesta de opinión de estudiantes sobre 
actividades académicas de docentes, requerida por el Artículo 15 de la 0.H.C.S. N° 
06/2008, elevada por Secretaría Académica. y 

CONSIDERANDO: 

Que en ocasión de la revisión del sistema 51U Guaraní de UNC, el área de 
Enseñanza informó la necesidad de cargar nuevamente la encuesta estudiantil. 

Que, por dicho motivo, el Consejo Académico de la Facultad consideró 
oportuno realizar una revisión de este instrumento de evaluación. 

Que en dicha revisión se propone contemplar las materias de características 
teórico-prácticas y prácticas con metodologías de taller o laboratorio y con 
evaluaciones de tipo procesual propios de las carreras de arte. 

Que la comisión de Vigilancia y Reglamento realizó cambios que constan en 
el texto que se adjunta. 

LA DECANA DE LA FACULTAD DE ARTES 
(ad referéndum del Honorable Consejo Directivo) 

ARTÍCULO 1°: Aprobar el formato de encuesta de opinión de estudiantes sobre 
actividades académicas de docentes requerida por el Artículo 15 de la 0.H.C.S. N° 
06/2008 que se adjunta como anexo a la presente. 

ARTÍCULO 2°: Protocolizar. Comunicar a Secretaría Académica, Secretaría de 
Asuntos Estudiantiles, a los Departamentos Académicos, al Área de Enseñanza y al 
Departamento de Asuntos Académicos. 

RESOLUCIÓN N°  17 

   

  

14.4u44 b( 
MYRIAM 8 

bRA. M. CECILIA IRAZIJSTA 
SECRETARIA AGADEL^ Cr\ 
FACULTAD DE ARTES - UNG 

Facultad de Artes 
scan» 

ersidad Nacional de adoba 



universtiad 

de Cón:looa 

A 
FACULTAD DE ARIES 

a UNC 

EXP-UNC: 005873412015 

CONSULTA SOBRE EL CURSADO DE UNA MATERIA 

Con esta evaluación se pretende conocer la opinión de los estudiantes acerca de los 
aspectos más relevantes del desarrollo del proceso de enseñanza-aprendizaje 
observados durante el dictado de la materia. Rogamos, por lo tanto, leer el presente 
cuestionario y contestarlo de la forma más cuidadosa y completa posible. 

OPINIÓN SOBRE LA MATERIA 

1) ¿A qué porcentaje de clases teóricas/teórico-prácticas/taller asistió? 

O Más del 80 % 

O 50-80 % 

O 20-49% 

O Menos del 20% 

O No asistió 

2) ¿A qué porcentaje de clases prácticas asistió? (Según corresponda) 

O Más del 80 % 

O 50-80% 

O 20-49% 

O Menos del 20% 

O No asistió 

O No corresponde 

3) ¿A qué porcentaje del horario del dictado de clase asistió? 

O Más del 80 % 

O 50-80% 

O 20-49% 

O Menos del 20% 

O No asistió 
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4) Indique la cantidad de horas promedio SEMANALES que usted dedicó al estudio 
de esta materia SIN TENER EN CUENTA LAS HORAS DE CURSADO SEMANALES. 

O Más de 10 hs. 

O Entre 8 y 10 hs. 

O Entre 6 y 7 hs. 

O Entre 4 y 5 hs. 

O Menos de 3 hs. 

O No estudió 

5) Considera usted que en este curso aprendió 

O Mucho 

O Suficiente 

O Poco 

O Nada 

6) ¿Considera usted que la bibliografía/material didáctico recomendado/s facilita la 
comprensión de los temas del programa? 

O Siempre 

O Casi siempre 

O Casi nunca 

O Nunca 

O NS/NC 

7) ¿Los contenidos de la materia le resultaron interesantes? 

O Mucho 

O Bastante 

O Poco 

O Nada 

O NS/NC 
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8) En el caso de que existan varios integrantes de la cátedra, ¿observa usted una 
coordinación entre ellos: 

O Muy buena 

O Buena 

O Regular 

O Mala 

O No hay varios integrantes 

O NS/NC 

9) ¿La cátedra informa acerca de los criterios que serán considerados en las 
evaluaciones para obtener la regularidad? 

O Detalladamente 

O Suficientemente 

O Poco 

O No se informa 

O No tuvo evaluaciones 

10) Las exigencias para obtener la regularidad, ¿se ajustan a los requisitos 
explicitados en el programa de la asignatura? 

O Si 

O No 

O NS/NC 

II) El sistema de regularidad le resultó: 

O Muy exigente 

O Exigente 

O Poco exigente 

O Nada exigente 

O NS/NC 

12) ¿La cátedra respeta los criterios explicitados en las evaluaciones? 

O En todas las evaluaciones 

O Sólo en los parciales 

O Sólo en los trabajos prácticos 

O No tuvo evaluaciones 
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13) ¿La cátedra realiza devoluciones de las instancias evaluativas? 

O A todos los alumnos 

O A todos los que la solicitan 

O Sólo aplazados 

O No se muestran 

O No tuvo evaluaciones 

14) Respecto a los contenidos que se evalúan para obtener la regularidad, ¿se 
corresponden con los temas que se desarrollaron en el ciclo lectivo? 

O Mucho 

O Bastante 

O Poco 

O Nada 

O No tuvo evaluaciones 

15) ¿Necesitó ayuda adicional para preparar la materia? 

O Si 

O No 

16) En caso afirmativo, ¿qué tipo de ayuda eligió? 

O Buscó ayuda de compañeros de curso 

O Buscó ayuda de algún profesor particular 

O Otros (talleres, academias, seminario, etc.) 

17) ¿Por qué buscó esa ayuda? 

18) Indique aspectos POSITIVOS del curso en general 

19) Indique aspectos NEGATIVOS del curso en general 

20) Indique SUGERENCIAS para el mejoramiento del curso en general 
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OPINIÓN SOBRE EL DOCENTE 

21) ¿Usted asistió a las clases del docente que acaba de seleccionar para responder 
esta encuesta? (Verifique en el encabezado). 

O Si 

O No 

22) ¿Considera usted que el profesor prepara adecuadamente sus clases? 

O Sí 

O A veces 

O No 

O NS/NC 

23) ¿Considera usted que las clases del profesor facilitan la comprensión de los 
temas del programa? 

O Sí 

O A veces 

O No 

O NS/NC 

24)¿Considera que el profesor promueve la participación/reflexión de todos los 
estudiantes en clase? 

O Si 

O A veces 

O No 

O NS/NC 

25) ¿Considera usted que el trato y la predisposición para atender a los alumnos por 
parte del profesor fueron: 

O Muy buenos 

O Buenos 

O Regulares 

O Malos 

O NS/NC 
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26) La asistencia del profesor fue: 

O Muy buena 

O Buena 

O Regular 

O Mala 

O NS/NC 

27) La puntualidad del profesor fue: 

O Muy buena 

O Buena 

O Regular 

O Mala 

O NS/NC 

28) En los horarios de consulta o en las vías fijadas por la cátedra (presencial, página 
web, mail, aula virtual, etc.), ¿encontró usted disponible al profesor? 

O Sí 

O A veces 

O No 

O NS/NC 

30) Respecto del profesor, como apreciación general, diría que es: 

O Muy bueno 

O Bueno 

O Regular 

O Malo 

O NS/NC 
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